

保护平安

市公安局护航复工复产纪实

咸宁日报全媒体记者 盛勇 通讯员 周理勇

市公安局紧紧围绕社会平安稳定和复工复产工作要求,立足职能,突出重点,创新落实,全力推进“平安荆楚行动”,大力整治交通违法行为,全面落实“千警联千企”制度,深入推进“千警进千村”活动,全面做好疫情防控和维护安全稳定工作,交出了一份平安答卷。

平安荆楚行,勇当“保护神”

“没想到你们来得这快!”面对破门而入的警察,黎某丧气地说。今年4月初,通城县网警巡查发现网上有人招募“线上办理手机卡兼职业务”信息,4月22日,网警联合刑警端掉此窝点,抓获13人。黎某等招聘10余人非法买卖电话卡500余张,部分被用于实施电信诈骗。

咸宁警方对涉疫违法犯罪保持零容忍,严厉打击电信网络诈骗、合同诈骗、哄抬物价等违法犯罪行为。同时,对各类涉及民生的“两抢一盗”案件做到快侦快破。

4月27日凌晨4时,市民陈某回家时发现家中手机、金手镯及钱物2万余元被盗。温泉公安分局一号桥派出所市局合成作战部门协助下,当日将3名盗窃嫌疑人抓获。

咸宁警方深入推进为期50天的“平安荆楚”行动,至目前为止,破获各类型侵财案件近百起,退还赃款赃物220余万元,强力推进清网追逃行动,抓获各类逃犯45人,破获各类网络诈骗案

50余起,成功止付、冻结涉案资金3200余万元。

交通大整治,打通“主动脉”

“听了民警交通安全课,我以后会更加遵守交通规则!”4月26日,通山县经济开发区重点企业星火原公司内,公司员工徐良鑫深有感触地说。

当天,通山公安交警大队协调驾校、财险公司,深入通山县经济开发区企业,开展上门送服务、送培训、送考试“三送”活动。

3月9日,咸宁中心城区35个执勤点、县域国省道62个防疫检查点全部撤离。3月27日,咸宁市境内高速公路全面解除管控,恢复正常通行。咸宁警方闻令而动,迅速出动警力维护交通秩序,保障群众正常出行、物资正常流通,畅通“主动脉”,打通“微循环”。

针对复工复产后车流、人流急速增加的实际,市公安局交管部门加大对交通违法行为查处,持续开展电动车、摩托车、货车、渣土车整治,严打酒驾、醉驾等专项行动9次,查处酒驾529起、醉驾80起。

全市交警部门大力加强道路交通巡查管控,提前分析易堵重点路段、重点时间,科学部署勤务,开展车流引导;对客运企业、车辆开展安全隐患专项检查,坚决守住交通安全“底线”,防止发生事故。

4月24日,咸安交警依法集中销

毁1120台达到报废标准、使用伪造机动车号牌、无牌无证和假牌假证的安全隐患车辆,其中摩托车1053辆、汽车67辆。

千警联千企,架起“连心桥”

“派出所把被骗的6万元帮我追到手,真是我们的保护神!”4月27日,咸宁高新区某建筑公司负责人施继成感激地对咸安分局横沟派出所负责人说。此前,他所在的公司遭遇了诈骗行为,导致6万元钱款被骗,今年4月份,他向咸安区横沟派出所报案。

3月份以来,随着疫情形势的好转,全市企业逐步复工、复产。

全市公安机关全面落实“千警联千企”制度,组织民警走访复工企业336家,通过实地走访、电话征询、微信联系等方式收集意见建议,接受企业咨询280余次,帮助解决复工复产难题。

4月16日,崇阳县公安局民警在天成爆破公司检查时,发现公司仓库变压器烧毁导致仓库及办公地线路损坏,监控系统无法启动,公司立即请专业技术人员抢修,当日修复。

全市公安机关加强企业疫情内部防控指导,5621名民、辅警深入企业,帮助建立场所消毒、体温检测、错时上班、分散就餐以及应急处置等机制,协助对复工复产人员开展轨迹调查,为复工复产企业核查人员身份信息1230余人次。全市各辖区派出所加强对工业园区巡

逻防控,“一企一警”,建立警企快速反应机制,严打严防涉企违法行。

干警进干村,甘做“贴心人”

“只要拨打12345,很快就能解决。”在疫情防控下,市公安局通过“政府12345公共服务热线平台”加强警民联系。

4月初,市民郑先生通过热线,反映某路口交叉处2个红绿灯间隔比较远,未留出车辆掉头位置,导致交通经常堵塞。工作人员迅速联系交警部门核实,协同相关部门加装中间隔离护栏,并在合适处开设掉头口。

这是咸宁警方服务群众的一个缩影。4月以来,咸宁警方深入推进“千警进干村”活动,访百家门、解百家事,排查化解受疫情影响行业、群体动向和复工复产后可能引发的不稳定问题1000余起,将社会治安隐患解决在社区、化解在基层。

咸宁是一个打工大市,疫情尚未完全退去,如何不误复工和外出?

市公安局扩大公安政务服务网上办理业务范围,通过公安微信、微博等平台,推进户籍业务“网上办”,群众可通过PC端、微信端,实现户籍迁入、迁出、出生登记、注销登记、信息变更等。同时,为复工复产群众办理居民身份证件,居民户口簿开通“绿色通道”。截至目前,该局通过网上预约办理业务120余笔,办理户籍、出入境、车驾管等业务912笔。



采收苕叶尖

4月28日,咸安区双溪桥镇四季腾龙农业开发有限公司蔬菜基地,工人们将新鲜采收的苕叶尖运上车。

近期,该基地固定15名工人采收苕叶尖,每天可供应亿丰农贸市场1000至1500斤苕叶尖、近500斤辣椒。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 刘木 摄

我市发布一季度经济运行情况 努力降低损失 加快恢复经济

本报讯 记者周荣华、通讯员肖婧报道:日前,市统计局发布今年一季度我市经济运行情况。面对新冠肺炎疫情带来的不利影响,我市全力以赴抓好疫情防控的同时,有序推进复工复产,努力把疫情造成的损失降到最低限度。一季度,全市地区生产总值为230.11亿元,按可比价格计算,比上年同期下降38.6%。

农业损失超两成,生产向好趋势明显。一季度,全市农林牧渔业总产值

61.72亿元,实现增加值36.27亿元,比上年同期下降23.8%。由于全市粮油生产主要是冬小麦和冬油菜,一季度处在越冬后期,影响较小。疫情好转后,全市抢抓春耕春播生产,加大政策资金扶持力度,预计夏粮夏油丰收在望。随着交通出行及调运政策调整,市场需求较年前增长,畜牧业和渔业生产前景看好。

工业生产下降,后期势头回升。一季度,全市规模以上工业增加值比上年同期下降50.0%,降幅比1—2月收窄9.3

个百分点。从主要产品产量看,与防疫相关的产品快速上涨:口罩生产从无到有,一季度生产2.1亿只,无纺布产量比上年同期增长50%,与防疫物资相配套的瓦楞纸箱产量增长100%,环境污染防治专用设备比上年同期增长90.2%。随着疫情的持续好转,企业加快了复工速度,产能逐步提升,35个行业大类3月份的现价增加值环比全部上涨。

市场需求萎缩,消费潜力逐渐释放。一季度,全市居民消费价格同比

上涨5.1%,社会消费品零售总额103.68亿元,比上年同期下降36.7%。随着限行令的解除,公路运输恢复正常,消费市场逐步复苏。3月份,全市居民消费价格同比上涨4.8%,比2月份下降0.9个百分点。

金融市场运行平稳。截至3月末,全市金融机构各项存款余额1715.76亿元,比年初增加121.05亿元,同比增长6.1%;各项贷款余额1164.93亿元,比年初增加57.45亿元,同比增长12.0%。

本报讯 记者宋文虎、通讯员赵冬平、黄高原报道:4月30日,记者来到通山县羊山镇新塘下村,一块耕地土上拉着两根长线,一位身着白色衣裤的老人弯着腰将每一把玉米种子、化肥沿着长线撒在地里。

这位老人名叫张长春,今年74岁,种植农作物是他一直以来的兴趣爱好,也是他最主要的生活来源。

“这是我自己的‘研发’的新技术,虽然麻烦,但产量提升了不少。”张长春乐呵呵地说,去年光稻谷就收了3万多斤,除去自家口粮,还能有5万多的收入,如今的生活是餐餐有酒、顿顿有肉。

天气预报:根据最新气象资料分析,7~9日受中低层弱切变影响,有阵雨;9日冷切南压、冷空气南下,小到中雨,局部有强对流。具体预报如下:7日:阵雨,偏南风2~3级,21~28℃;8日:阵雨,偏南风2~3级,22~27℃;9日:小到中雨,偏北风2~3级,19~26℃。明天相对湿度:80%~100%

七旬老人张长春 苦干巧干奔富路

然而就在数年前,张长春还在为一家人的口粮而发愁。

虽说张长春种了几十年的田地,但在过去,他一直因种植技术不高,导致粮食产量很低,有时甚至连家人的口粮都供不上,加之种子、肥料等成本高,几乎每年入不敷出,生活越来越困难。2014年,他被评为建档立卡贫困户。

“我很清楚原因在哪,所以参加了多次培训。”2015年,张长春为提升种植技术,积极报名参加县内组织的各类农业技能培训,认真记录每一个技术要点。通过五六场培训后,他似乎找到了原因所在,决心重整旗鼓再

出发。

此次,张长春不仅种满了自家田地,还四处寻找荒地荒山开垦种植,不分白天黑夜拼命劳作。

一天夜里刚吃完饭,张长春和往常一样戴上头灯前往田间劳作,没忙活多久,空中下起细雨。张长春心想“反正衣服都打湿了,这点搞完再走”,便顶着雨继续劳作。

“明天不亮了吗!也不看看几点了!”忙得正酣的张长春被吓了一跳,他抬头一看,发现老伴正站在田埂上。他掏出老人机一看,已是凌晨1点40分。最终,他在老伴的“训斥”下才回了家。

这样的事情,对张长春来说已有多次。为了实现脱贫致富梦,不论严寒还是酷暑,烈日还是暴雨,他始终悉心“呵护”那片土地。2016年,他凭借自身苦干巧干,成功摘下“贫困帽”。

“脱贫不是最终目的地,只是致富路上的中转站。”张长春说,成功脱贫后,他一直在探索提高产量的新办法,希望进一步增加收入过上更好的生活。

如今,张长春还种有30余亩田地,努力过上更幸福的生活。

决战决胜脱贫攻坚

1500束云南鲜花 礼赠我市医务工作者

本报讯 记者刘震、见博报道:在5·12护士节来临之际,5月8日上午,建行云南省分行劳动者港湾携云南知名花企,积极响应“云南咸宁一家亲——彩云之南,香城京都;以心相交,成其久远”爱心公益活动,向咸宁医务工作者赠送1500束鲜花。市委常委、宣传部部长闫英姿出席捐

给我市抗疫一线表现突出的医务工作者代表。

疫情期间,云南省498名医务人员逆行出征、驰援咸宁,和咸宁市14000多名医务人员一道携手抗疫,结下深厚情谊。“看到云南送来的鲜花,仿佛并肩作战的日子就在昨天,谢谢他们!”市中心医院心血管内科护士长黄红霞动情地说。

市中心医院院长杜光说,此次爱心公益活动,又一次让我们感受到云南亲人对咸宁的关怀,我们会永远铭记,永远感恩。

市领导到赤壁调研时要求 全力帮助企业发展生产

本报讯 记者黄柱、通讯员郭朋报道:5月8日,副市长吴刚带领市场监管、人社、金融等部门负责人,来到赤壁高新区走访调研重点工业企业,要求全力帮助企业纾困解难、提振信心、发展生产。

吴刚深入到武汉高正新材料科技有限公司、维达利实业(赤壁)有限公司、湖北霍尔科技术有限公司,走进生产车间详细了解企业的生产情况,认真倾听企业负责人介绍企业发展现状及面临的困难,并组织相

关部门现场为企业提出解决难题方案。

吴刚要求,各级各有关部门要深入企业了解情况,结合实际制定方案,尽心尽力为企业排忧解难。同时,要健全长效机制,营造良好法制、营商、社会环境,进一步优化服务,留住技术人才。各企业在抓好疫情防控的基础上,全面恢复生产生活秩序,进一步扩大产值产能,

发挥自身优势,顺应形势,把事情做好、把生产搞好、把企业发展好。

市领导在工作推进会上要求 全面提升城市交通品质

本报讯 记者宋文虎报道:5月8日下午,我市召开中心城区交通品质提升工作推进会,听取《咸宁市中心城区综合交通体系规划》汇报,研究相关工作。副市长吴刚,副市长、市公安局局长肖树田出席会议。

会议指出,要提升政治站位,深化思想认识,带着感情抓好中心城区交通体系规划。要充分发挥“主人翁”意识,进一步增强责任感和使命感,以担当负责的态度、埋头实干的精神,扎实做好城区交通管理工作。

会议要求,要加快道路设施建设,完善城市路网结构,提升道路品质;要加强外出学习,积极吸纳标杆城市成功经验,解决城市停车难题;要强化智慧交通管理,加快智能交通设施建设,完善数据共享平台机制,高效联通人、车、路等要素,提升交通资源利用率和出行便利度,以实实在在的成效提升人民群众的幸福感。

长兴苑小区 设置抗疫记录宣传栏

本报讯 见习记者刘珊珊报道:4月28日,长兴苑小区内的居民进出时发现,小区的通道口多了一块“特殊”的宣传栏。原来,这块宣传栏是长兴苑小区党支部特意制作的,用来记录疫情期间小区齐心协力抗疫的图文事迹。

自疫情发生后,小区党支部、业主委员会、物业公司各司其职,从春节起就坚守岗位。热心的业主主动站出来担任志愿者,市委宣传部、市高新区消防

救援大队、交通银行咸宁分行也都安排人员在小区认真值守。长兴苑小区党支部副书记成继民介绍,他将大家40多天里同心战疫的事迹记录下来,展示在这块宣传栏里,希望能够弘扬大爱无私、同舟共济正能量。

80多岁的独居老人孙爹爹时不时过来看看宣传栏,每次遇到成继民,都拉着他的手说:“疫情期间,我的儿女都不在身边,小区又封闭这么久,这些天多亏有你们的照顾啊。”

治一治不雅招牌

○ 王莉敏

泉都新语

最近,温泉城区岔路口一小区门口新开了一家“戳脸烧烤”店,家住附近的杨女士每天进出看到店名就觉得扎眼,直呼太低俗、“辣眼睛”。

理发店挂了个招牌“飞发走丝”,炸鸡店起了个名字“叫了个鸡”,餐馆名叫“天天要饭”……类似含有不雅字眼的招牌,存在于一些大街小巷里,异常醒目,又让人觉得很不舒服。

店铺开张,想取个不一般的名称吸引眼球,多多招揽顾客,无可厚非。但不规范、不健

康使用文字的行为,有违传统美德和公序良俗,显然是一种语言污染,必须认真治一治。

语言是社会生活的一面镜子,更是城市文明的一个缩影。当前,我市正在奋力创建全国文明城市,店名、招牌、广告语等犹如城市的一件重要外衣,都是展现城市文明的重要窗口之一。而且,若是内容低级、庸俗,还会对青少年造成不良影响。

因此,各经营业主一定要加强自律,不要贪图一时的“眼球效应”,而无所顾忌;居民和社区网格员也要当好“情报员”,及时“通风报信”;相关监管部门要主动揽起监管责任,及时发现、及时制止,不能“互踢皮球”。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568